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50. ro¢nik MO Zadania uloh skolského kola kategorie C

(SutaZ sa konala v utorok 23. janudra 2001.)

1. Najdite vsetky trojice a, b, ¢ prirodzenych c¢isel pre ktoré siicasne plati

n(ab, c) = 28, n(be,a) = 2°, n(ca,b) = 21,
kde n(z,y) oznacuje najmensi spoloény nasobok prirodzenych ¢isel x ay. (P. Cernek)
2. V rovine je dany stvorec ABCD. Kruznica k prechddza bodmi A, B a dotyka sa
priamky C'D. Ozna¢me M (M # B) priese¢nik kruznice k a strany BC. Urcte pomer
|CM]| : |BM]. (J. Svréek)

3. Pre ktoré dvojciferné ¢isla n je éislo n® — n delitelné &slom sto? (J. Zhouf)



